
 ATA DA SEISCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Décima Segunda 

Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a 

Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da 

Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a 

Presidente solicitou ao Secretário a leitura das correspondências recebidas. 

Continuando, foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 44/2023, n° 

58/2023 e n° 60/2023 os quais cumprem os prazos regimentais na Casa. Ato contínuo 

foi lido, discutido e votado o Projeto de Lei do Executivo n° 55/2023, que estava 

tramitando na Casa, o qual restou aprovado por unanimidade. Dando seguimento, foi 

lido, discutido e votado o Projeto de Lei do Executivo n° 48/2023, que estava 

tramitando na Casa, bem como Emenda Modificativa a ele apresentada pela Comissão 

Permanente de Pareceres, restando a Emenda aprovada por seis votos favoráveis e 

dois contrários e o Projeto por unanimidade.  Dando continuidade, os Vereadores 

abriram mão dos Projetos de Lei do Executivo n° 56/2023, n° 57/2023 e n° 59/2023, os 

quais foram lidos, discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Continuando, foi 

realizada a leitura da Indicação n° 30/2023 e dos Pedidos de Providências  n° 116/2023 

e n° 123/2023, todos de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Ato contínuo, foi realizada a leitura 

do Pedido de Providências n° 119/2023, de autoria conjunta da Vereadora Ana Claudia 

Lesnik e do Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura dos Pedidos de 

Providências n° 120/2023, n° 121/2023 e n° 122/2023, todos de autoria do Vereador 

Ivo Sidinei Lacerda da Silva, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Dando seguimento, foi realizada a leitura dos Pedidos de Providências n° 

117/2023 e n° 118/2023, ambos de autoria do Vereador Celso Roberto Jeske, os quais 

foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Dando continuidade, foi 

realizada a leitura do Pedido de Providência n° 124/2023, de autoria do Vereador 

Cristiano José Studzinski, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente: Vereador Ivo Sidinei 

Lacerda da Silva:  Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre 

as placas de sinalização no centro da cidade e sobre o Secretário de Infraestrutura não 

atender as solicitações para manutenção das estradas nas localidades do Remanso, 

Caminho Novo, Caneleira, Linha Amaral e Arroio do Potreiro. Continuando, falou sobre 

a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do Executivo n° 48/2023 e sobre a falta de 

seguranças nas escolas do interior. Falou também sobre as bagunças dos finais de 

semana na cidade e falou sobre o Pedido de Providências n° 119/2023. Dando 

continuidade, solicitou ao Executivo para que seja realizado o encascalhamento na 

estrada que da acesso a propriedade do Sr. Alcione, na linha Amaral e para a 

propriedade dos Sampaio, no Caminho Novo. Concluindo, falou sobre a necessidade 



de manutenção da Ponte no Arroio do Potreiro e desejou uma boa noite a todos. 

Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que 

acompanha. Agradeceu aos colegas vereadores pela votação da Emenda Modificativa 

ao Projeto de Lei do Executivo n° 48/2023 e disse não ser contra a profissão de 

Arquivista. Dando seguimento, falou sobre a fila para atendimentos do fonoaudiólogo 

e sobre o Governo do Estado estar abrindo edital para construção de banheiros nos 

municípios gaúchos. Falou também sobre a Escola São João Batista a qual a Vereadora 

Mirim  falou que não possui papel higiênico nos banheiros e sobre a importância da 

valorização aos professores. Prosseguindo, falou sobre a falta de segurança na escola 

da Linha Amaral e agradeceu a todo apoio e doações recebidas da população para 

realizar o evento de dia das crianças no Caminho Novo. Por fim, falou sobre o dia 

Internacional da Mulher Rural e desejou a todos uma boa noite. Vereador Cristiano 

José Studzinski:  Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou que foi 

realizado o pagamento de trezentos mil reais para pavimentação da Rua Quatorze de 

Julho e confirmou a destinação de emendas do Deputado Federal Alexandre 

Lindenmeyer para o Hospital São José e para a Associação Rural Santo Antônio, da 

Cavadeira. Falou também sobre as localidades Linha Amaral, Caneleira, Remanso, 

Campo do Umbu, Caminho Novo e Lopo Neto estarem abandonas pela Administração 

Municipal e falou sobre a falta de empresas e indústrias no município. Dando 

continuidade, falou sobre os atendimentos das secretarias e sobre os aluguéis do 

Executivo. Falou também, não ser contra a classe de arquivistas e falou sobre a 

necessidade de mais profissionais no Centro de Inclusão. Continuando, falou sobre a 

falta de medicamentos na farmácia municipal e pediu a Secretaria de Obras para que 

realizem a manutenção das placas de sinalização das ruas da cidade. Concluindo, 

desejou a todos uma boa noite. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou dando boa noite 

aos colegas e ao público que acompanha. Falou ter votado favorável ao Pedido de 

Providências n° 106/2023, o qual solicita que seja feita uma passarela ou ponte no 

Arroio Xavier, que Liga a Correa Neto e a Filipe Noronha. Continuando, falou sobre a 

falta de estacionamento nas ruas da cidade e agradeceu ao Executivo pela construção 

de lixeiras na localidade da Correa Neto. Falou também que o Executivo esta 

trabalhando na manutenção de pontes e lixeiras no interior e agradeceu por sempre 

atenderem as suas solicitações. Por fim, desejou a todos uma boa noite. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

na data de seis de novembro de dois mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, 

que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. 

PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, DEZESSEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE 

E TRÊS. 
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